KI'NMUMHKH INOXX >aHa
CTYAEHTTEPUHWNH OHNANH BUIUM
6epyy cmcteMacbliHa eTyyre
nasapabirb|

XKoonTyy: AMPEKTOPAYH OKYY XXaHa UMW nwTepu 60roHYa OpYyH
6acapbl TawmaTtoBa H.K;
Yiowtypyyyy: bekmypsaeBa b.A.



KbipAaanra binanbiK OHNanH 6unum 6epyy
PEXUMUHE 6TYre Aasapobi36b1?

AnnapaTtTbiK
WHTPYMEHTTEpP AdvucunnnuHa
K AN/ = 1fele

-MNepcoHanabik -KOMNbOTEPAUK
KOMMbIOTEP; cabaTTyynykK AeHraanu;
-NJaHLWeT;

-HOYTOYK;

-CMapT@OH




KomMnboTepavk annapaTTeik XababIrbiHbl3 Xada cMapTdoH TenedodyHy3 6apbbl? (Bup lD
Heye BapWaHTTel Tadgooro GonoT)

30 oTERTOE

MepcoHanablk KOMNLIOTED

HoyToyk 51 (56,7 %)

5 (5,6 %)

nnaHweaT

CcMapTgoH 65 (72,2 %)



MiHTepHeTKe KMpYYre MyMKYHYYNYryHY3 Sapbbl?

90 oTBETOB

@ oola
& ok




SNeKTPOHAOYK NouTa MeHeH nwTen anacbi36bl? MwTten ancaHibl3 NnouTaHbl3abl aCTbiHKbI

XKONYOro KepceTYHY3?

S0 oTBETOB

0

@ moorka1986@gmail.com

@ zharkynai071986@gmail.com
@ aabdibaitova@list.ru

@ Karanova.72@mail.ru

@ davranova_83@mail.ru

@ aynura_070485@mail.ru

@ aliserjon2008@mail.ru

@ akuichiev@mail.ru

A3Y



Broeo nekums e BMOeOponUKTERON KaUChl NpOrpaMMaa Kacan XaTackl3? 3repae Kacau
anbacaHbl3 aHna opyroe BackblubiH Backin cebebuH KBpceTYHY3?

90 oTBETOBE

@ cotcan

O cwapTdoH
@ Cwmapr

& e coonyryma SannaneiwTyy Gondoc. .
& Hacai anBaim
@ TenedoHao wiHraicss Gonyn .7 %aH..
@ MoxxoMory Ha MoGoM HO, HE BIEY H...

& Bauzn

A4Y




Buoeo nekuusa xe BMOSOpRONMKTERON Kalchbl NporpaMmana Xacan xaTtacbkl3? 3repae xacaun
anbacaHbl3 aHaa apyroe BackblybiH Backin cebebuH KepcaTYHY3?

30 oTEETOB
@ Ects #enanke ofyduTeCA
& Botcan

@ SHpaHHan kamMepa @ Byn nporpamanap MeHeH uwTen kops...

@ bandicam @ Ewle He 2aK0HUMNA
& camtasio studio @ Batcan apesinyy
@ free cam @ Haca andafim
@ uvscreencamera @ Mosso/Mory Ha NoGoM HO, He BHEY H. .
@ soTcan @ [ex coonyryma GaAnaHuiwTyy, Sonboc. .
@ CafakTapw GyTHOH
215
@ cruapTdoH A v
1Y
@ B0IMORHOCTE HET @® Zoom
@ Eauan @ Ckann apkeinyy
@ Barcan @ sorcan @ Kacai anbaiim
@ Cwmapr @ Whotsappka TapTsin xubepun xaTam ) BOTCanTaH #aHeTynay

@ CTYLeHTE! HE MOTOBLI K BUOSOYDOKEM
@ My3ILEANLE MHCTPYMEHT oK
& Buowvo caldak

@ TenedoHao sHrafcsz SoNyN #.T. ¥aH. ..

AT

@ bbolot26@gmail.com

@ Biaeo ponuk xacal 3NeKMUH, MEHMH. .
@ ’Kacan xatam GUpPOK CTyJeHTTep ava...

@ WhatsApp

A5V

@ Cefelu MeH NeruMAHLl #oH TaHa oryn
JEpeT 3nem

. SYEaYaH KBINraH 3MEeCMIAH



Cuz.AVN MC nopTanbiHa KMpWn cTyOeHTTep MeHeH BarnnaHbIlWThIHEIZOb1? Balnadbilwa

anbarad 6oncoHy3 cebebuH KepcaTyHY3?

30 oTBEETOE

@ AVN nporpamMMace! EMpe snek.
@ 10000 aBHre OTD 3Nk

P AVN WWLEe KMpe Snek

@ FHTepHET #aKlbsl MWTeSeRT

0 Eafnansiws anam!

@ Cebeti aHbl TYLWYHSOAT 3KeHMWH

@ CMapThoH apksinyy
@ Batcan

A 24V

@ oota
@ =ox

@ EeoTtcan

@ Bafnadsiw #akww Jondod ®T

@ Zmy GafnaHeILamM

@ =oTcan

@ CryoedtTepne Safnansil #akws Go...

@ Avn nporpamma KOBEEQa Tomye WLLE. ..
@ Cefefiu, cTyoeHTTEDp MeHeH G3RNaHLL..

@ Avn nopTansiHaa vwToono Safnads. ..
@ Cebefiu Bus Tonyx AV re 0To 3MeKnMs

A3V

@ coTcan mesed GalnaHesIw

@ zapbinyeinek GonGoay

@ GalinaHsilLka apekeTTeHeM

@ Cefefl 884 NporpaMmMacsIHa eTe ane. .
© Bupok k23 GUp rada CTYOeHTTED MeHe. .

@ Avn cucTemara GonymySys KMpe nex

O Cebebn Buz AVM MC nopTansHa 3uu
oTyn #aTatelz



Office nakeTTepuHae NekUuWa, NpakTUKanbik, ceMuHapabik, nabopaTopwansik cabakTapObIH |£
AlLTENMENEPWH, TanllbipManapObl xaHa Npe3edTauuanapibl Oaapnan anacei36e? Jaapoan
INrad NporpaMMaHbl KepceTyHY3?

il OTEETOE

TekcTTHE pegakTop MS Word
SnekTpoHayE Tatnuua MS Excel

EOTCAN 5 (5,6 %)
Tonyk #aKlWel geHrzsnge smeci—1 01,1 %)
10(1,1%)

Ewe He saxonyunafi—1 (1,1 %)

ATaleH nporpamma Canatali—1 (1,1 %)
goTcan i—1 (1,1 %)

Daspoai anradem #oefi—1 (1,1 %)



Cw3 oHnanH cabakTapbiHbl30a Kauckl MHTRYMEHTTEROM KonaoHocy3?

90 oTBeTOB

whatsapp 86 (95,6 %)
Zoom

DUO

gooqgle classroom
AVN

e-mail

Moodle —0 (0 %)

To, UTO MHE YUMTENA, W ckazand. —1 (1,1 %)

Crann 11,1 %)
Telegram —1 (1,1 %)
foomay o3powmypyyaomyH assip —1 (1,1 %)



KanTapbiM BannaHbIlW YYYH KaMChl MHCTRYMEHTTH KONOOHYN XaTackl3?

90 oTBETOB

MYTNETHY POk 16 (17.3 %)

MHCDOY POk 4(44%)
google oopma 6 (6,7 %)
AVN TecT
whatsapp 83 (92 2 %)
Zoom

Boero To, J8& Naps! NPOBEnHM.
Ckain
Kahoot



Cn3a4 oHnaiH Gunim GepyyHYH yBaksiT ueHeMu BOIOHYa KaHaK CyHyWTapbHeI3 ap? |£

80 oTBeTOR

@ vanuem calarTai yOaksTeIH aTraDyY
Kepex

@ CHHXDORDYK ¥aHa ACCHHXPOHDYK
O 50 MiHyTaHEH 30% Tvpyy DalinansiwTa

kanra GanyryH #HOSpHATeH MaTepHan .
(08043 83 AnDLIH4aE

@ 20% tvpyy Galinantiw 20% 63 angeHua -
#ana ap 0up calay ywyH kaliTapem -
GalinaHsilL yKLTYpYY

}




OHNnanH 6uNumM 6epyyae Kancbl MUHTPYMEHTTU TYPYKTYY NanganaHyyra
CYHYLUTaMCbI3 )KaHa 6allKa CyHYLITapblHbI3Abl KEPCOTYHY3?

KomnbtoTep, MynbTnypok, BotcanTtaH biHrannyy, Botrcan, Whatsapp, WhatsApp

CmapTdoH, CmapTdoH, HoyTOYK, BaTtcab ckann, cmapTdoH, AVN

Hy>XHO KOMMblOTEPHAA rpPaMOTHOCTb, XKoropyaa benrnnen keTkengepan

Watsapp, e-mail, AVN, Batcan,anekTpoHayk noyta. CTygeHTTepauH Kon4vynyryHao ywynap apkbiiyy
Bunnm anyy ra MymkyHY ynyk 6ap. AnapgbliH MyMKYHYYNYKTOPYH CO3CYy3 3CKe anyy kepek., Ms word,Ms
excel, Botcan, Batcam 3yym, WhatsApp,Zoom, Hoytbyk, AVNOM xaHa zoom nporpamMmachkliH, TOKTOOCY3
MHTepHeTTH, Batcan, Avn, Zoom, Google knaccpym, anta anbanm, Zoom, WatsApp, Zoom
nporpaMmmachl MeHeH cabak oTyo bup Heye cTyaeHTTep MeHeH BannaHbIWw biHrannyy 60nroHayKTaH,
aHbl nanganaHcak 6onot ane., XXakwsbl TywyH6on,HeT, npeanoxeHnin HeT. CMmbicna He uveeT!
Konuknykko kowynam, WhatsApp, NHTepHeT, avn, web, VAN cuctemacsl, 3yym, OHnanH cabak
BGepyyao Bartcann XaHa zoom Aa UWTOOHY cyHywTanMm. Batcann,whatsapp, 3oom, CmMapToH mara
blHramnyy, Zoom, Ypoku no sugeoyary, .. $$;)))))), asbipbiHya 6unbenm, IHTpHeT,avn, Zoom,
MynbTUYpOK, Zoom, Batcann, Ap kum o3y TaHganT, XXok, BaTtcan, avn,WatsApp, Wstsapp, 3pm
MynbTuMegmanslk kapaxaTTapablH 6apabik TypyH, OHNnanH 6unum 6epyyHyH MHCTPYMEHTTEpU
BotoHYa oKyTyydynapra cemuHap yoowTypynca, Batcan, anektpoHgyk noyTta, Zoom, class room



